

上街区峡窝镇探索农村网格化管理有效途径 全面推行农村联户代表制度

本报讯 近日,记者在上街区峡窝镇采访时了解到,该镇以全面推行农村联户代表制度为抓手,探索出农村网格化管理的有效途径。

民主选举,建立代表队伍。建立起“户代表—联户代表—村民小组—村民委员会—联户代表—村民大会—村民代表大会”六级管理体系,按照每户推选一名户代表,每5—15户推选一名联户代表,每个村民组代表最少不少于3人,最多不多于10人的原则,组建联户代表队伍。通过民主选举,全镇23个行政村共推选产生联户代表653名,代表任期与村民委员会同步。

明确职责,规范代表管理。建立联户代表

登记制度,实行台账式管理,建立“党支部提议—村民委员会商议—党员大会审议—联户代表大会决议”的四步办事步骤和“事前、事中、事后”的三公开原则。组织代表集中学习联户代表的职责、制度和开展工作的形式;全镇在各村显著位置安放联户代表公示牌23块,对联户代表的姓名、职责、联户情况进行公示,方便代表发挥作用,接受群众监督。在联户代表当中推选村务监督员组成村务监督委员会,对村委会履行日常监督的职责。明确村组财务支出必须由三名以上联户代表同意并签字有效,从财务监管上强化联户代表的权力和职责,保证其在村组重

大事务决策、财务支出、重大决议履行等方面对村委会的监督力度。

融入网格,拉长服务链条。联户代表除了发挥其承上启下、上情下达的作用和履行监督职能以外,还根据网格化管理工作和各项中心工作的需要,协助三级网格长对辖区进行日常巡查、帮助联系群众、发现问题、解决问题。对于网格内发现的一般问题,由联户代表协调解决,把问题消化在基层;对于较为复杂的问题,协同三级网格长上报处置,提高问题的解决效率。

郑州晚报记者杨宜锦 通讯员 穆文涛 王滑

管城区餐饮业 正式进入“透明”时代

本报讯 昨日,郑州食品药品监督管理局管城分局在同胜祥烩面馆召开了管城回族区推广透明厨房活动现场会,自此,管城区餐饮业正式进入“透明”时代。据郑州食品药品监督管理局管城分局局长屈新义介绍,今年辖区内中型以上饭店都将进行透明厨房改造,新开业饭店的后厨必须进行“透明厨房”改造。以后还将逐步扩大覆盖面,市民比较关心的许多食品安全领域,都会逐步实行“透明化”改造。

郑州晚报记者 杨宜锦 通讯员 秦艳

须水街道 整治违建突出问题

本报讯 为维护正常的土地管理秩序,落实市、区关于查处违法建设行为的相关规定。近日,中原区须水街道开展违法建设突出问题集中整治行动。集中行动结合网格化管理,建立完善村组责任、部门联动、舆论宣传、群众参与等工作机制,实现对违法建设“零容忍、严打击、停增长”,维护正常秩序,为中原新区的全域城市化建设打下良好的基础。

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 郭青青

桐柏路街道 食品健康宣传受欢迎

本报讯 19日上午,由郑州市质量技术监督局中原分局与桐柏路街道联合举办的食品健康进社区活动在威尼斯水城二期水景观广场举行。在现场,质量技术监督局的工作人员与各食品厂家的人员对居民提出的各种质量问题一一作出回答,并为居民讲解了食品安全小知识。此次活动很受居民欢迎,桐柏路街道方面表示,他们今后将持续开展此类活动。

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 胡向前 刘璐

淮河路街道 整治工地安全隐患

本报讯 进入炎夏,二七区淮河路街道把安全生产融入网格化管理,由三级网格长担任安全生产主要责任人,每天到建筑工地进行安全巡查;齐礼阎、路砦村成立5支村民义务消防队,协助三级网格长开展建筑工地安全巡查;聘请5名义务安全员,送知识、送安全到建筑工地;签订《消防安全目标责任书》,要求施工单位规范电路、电线等用电设施,在每个楼层配置合格的灭火器,以确保安全无忧。

郑州晚报记者 王菁 通讯员 陈静洲

联合国有关机构在柏林颁奖

嵩山景区获评“全球低碳生态景区”

本报讯 昨日,记者从港中旅(登封)嵩山少林文化旅游有限公司获悉,继去年9月16日被中华环保联合会和中国旅游景区协会联合评选为首批全国低碳旅游示范区后,嵩山景区又被全球人居环境论坛理事会评选为首批全球低碳生态景区,19日至21日,嵩山景区等在德国柏林接受“全球低碳生态景区”表彰。据悉,获此殊荣的景区全国仅有4家,在河南唯有嵩山景区一家,这也是嵩山景区继世界地质公园、世界文化遗产后获得的第三个世界级桂冠。

全球人居环境论坛(GFHS)是世界人居环境领域高规格的对话平台,由总部设在纽约的非政府、非盈利国际组织全球人居环境论坛理事会进行管理。论坛坚持一年一度举办,为建设可持续的人居环境作出了积极的贡献,被誉为“人居环境达沃斯论坛”。本届论坛主题为“贯彻里约+20决议,实现我们憧憬的未来”,共同组织包括联合国经济与社会事务部、联合国伙伴关系办公室、联合国环境规划署等六个国际组织,支持单位为美国地方环境行动委员会。

郑州晚报记者 袁建龙 通讯员 韩心泽 文图



助力乡村文化经济区域发展

二七区建中街街道结对帮扶中牟县官渡镇小李庄村

本报讯 21日,二七区建中街街道党工委书记胡爱民一行6人到中牟县官渡镇小李庄村,对接帮扶工作,经初步考察了解,与该村“两委”班子进行座谈调研,并签订《郑州市第三轮文明单位结对帮扶农村精神文明创建工作协议书》。

为不断深化城乡共建活动,建中街作为省级文明单位,以促进兴业富民、乡风文明、

村容整洁,和谐稳定为目标,深入开展文明单位结对帮扶农村精神文明创建工作。在官渡镇小李庄村委,村支部书记苏义成说,小李庄村现有村民2000余人,主要经济来源靠的是种植业,经济创收作物为西瓜、大蒜、花生三种,销售上一是销售给瓜贩,一种是直接拉到郑州等周边城区进行直销。当胡爱民了解到下周村里的西瓜开始采摘,但该村的销售渠

道有限时,当场表示将建中街办事处辖区14个社区楼院设立西瓜销售大棚,进行定点销售。

建中街街道下一步将结合自身在文化、经济、医疗、教育等资源方面的优势,着重做好“三送服务”(送健康下乡村、送教育下乡村、送文体活动下乡村)活动。

郑州晚报记者 王菁 通讯员 吴朝轻



社区促销巡展执行专家

可满足1-200家社区同步巡展

联盟热线: 400-110-5678 社区加盟: 18625775959 厂商参与: 18625776565

欢迎汽车/金融/快消品/家电/教育培训/家居等行业积极参与!

社区联盟